



## J e g y z ő k ö n y v

Készült a Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. január 22-én 15:00 órai kezdettel – a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti tanácskozótermében – tartott soron kívüli, nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Vida László polgármester, Bedöcs Attila Dezső képviselő, Mezriczky István képviselő, Soós Judit képviselő

Igazoltan távolt maradt: Horváth Dávid képviselő, Somogyi Tibor képviselő, Somogyi Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Hámori Nóra jegyző, Gál Zsuzsanna önkormányzati és hatósági osztályvezető, Turul Nikoletta pénzügyi osztályvezető, Dömök József intézményvezető

**Vida László:** Tisztelettel köszöntöm a Tisztelt képviselő társaimat. Mint ahogyan a meghívóban láttatok Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron kívüli ülését tartanánk ma. A képviselők közül Somogyi Tibor, Somogyi Zoltán és Horváth Dávid képviselő Urak jelezték, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt az ülésen nem tudnak részt venni. Ehhez még csak egyetlen gondolatot szeretnék hozzáfűzni: a testületi ülések időpontja az nem egy hasra ütött időpont, a kormányhivatalba be kell jelenteni, ami annyit jelent, hogy amikor az első meghívó kimegy, akkor az a kormányhivatalba is elmegy. tehát menet közben nem módosíthatjuk az ülés időpontját, nem jogszerű. Ha valaki nem tud eljönni az ülésre, megértjük, ha nem határozatképes a testület, akkor nem határozatképes. Ezt kérlek titeket, hogy vegyétek figyelembe a jövőben.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testületünk 4 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi pontok alapján folytatnánk a testületi ülésünket. Az 1. napirendi pontunk „A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi rendezvénytervének megtárgyalása”, a 2. napirendi pontunk „Az önkormányzati fenntartású Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde nyári zárva tartásáról döntés”, a 3-as az „Egyebek” napirendi pont, illetve lenne egy zárt ülés keretében tárgyalandó bérlakás kérelmek tárgyalása. Aki így a meghívóban előterjesztett javaslati napirendi pontokat elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen. **4 igen** szavazattal a napirendi pontok tárgyalását elfogadtuk.

*Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:*

### **1./ A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi rendezvénytervének megtárgyalása**

Előadó: Vida László polgármester

### **2. /Az önkormányzati fenntartású Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde nyári zárva tartásáról döntés**

Előadó: Vida László polgármester

### **3./ Egyebek**

### **ZÁRT ülés keretében:**

### **4./ Bérlakás kérelmek tárgyalása 3 db**

Előadó: Vida László polgármester



## **Napirend tárgyalása:**

### **1./ A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi rendezvénytervének megtárgyalása**

Előadó: Vida László polgármester

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Vida László:** Köszöntöm körünkben Dömők József Igazgató Urat. Mint ahogy azt a korábbi testületi ülésen a Tisztelt képviselő társaim jelezték, a rendezvények összköltségére csökkentés lett meghatározva Igazgató Úrnak. Igazgató Úr kidolgozott egy sokkal részletesebb, a Képviselő-testület által meghatározott költségre vonatkozó rendezvénytervet, amit mindenki megkapott. Ehhez kapcsolódóan van e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Soós Judit:** Csak annyi, hogy én tegnap felhívtam a Pfeiffer Editet intézményvezető helyettes, hogy itt a táblázatban a 24-e véletlenül a klímakutatónak a Prémecz Attila van beírva, és a klímakutató, aki előadást tart, az a Kovács Erik. Mindegy ez csak technikai részlet.

**Dömők József:** Igen, ez csak technikai részlet.

**Vida László:** A Tisztelt Képviselő-testületnek még az lett volna a kérése, hogy magáról a programokról is egyeztetni szerettek volna, viszont pont akik ezt a javaslatot tették, azok most sajnos nem tudnak részt venni ezen a testületi ülésen. Nagy valószínűséggel erre még vissza fogunk térni. Én úgy gondolom, hogy a mai testületi ülésünknek az a feladata, hogy ezt az összeget, amit korábban meghatároztunk, ezt az összeget ebben a formában elfogadjuk. A Mura Menti Napok rendezvényeire fordítható összeg az 3.305.000,- forint.

**Dömők József:** Az van, ennyi a kiadás, a bevételek a jegybevételek a műsorok kapcsán az 1.290.000,- forint, a rendezvények költsége mindösszesen 10 millió forint. Ezt kértétek, eredetileg én egy kicsit jobban nyújtózkodtam, mert gondoltam, hogy lazább lesz a légkör, meg jobban alakulnak a pénzügyek, de hát nem úgy alakultak a pénzügyek, így belementem a 10 milliós csökkentésbe, mintegy 8 millió forinttal csökkentettem a költségvetést. 10 millió, kevesebb, mint a tavalyi, de ez van.

**Vida László:** Jó, rendben van, tehát akkor összesen a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 11.290.000,- forintot fordíthat a 2025. évi rendezvényeire. Ebből lesznek majd saját bevételei, nem tudjuk a pontos összegét. Még valakinek valami hozzászólása? Igazgató Úrnak kiegészítése?

**Dömők József:** Majd még a szponzori pénzek jönnek valószínűleg. Év elején ezt nem lehet megtervezni, mert olyan, mint a kutya vacsorája. Ott is lehetnek gondok, problémák, nem tudni milyen dolog, majd az realizálódik, annyival több nyilván.

**Vida László:** Még valakinek észrevétele, kérdése?

**Bedőcs Attila:** Annyi lenne a kérdésem csak, hogyha véletlenül úgy alakulnak a pénzügyi dolgok, problémák, és meg kell támogatni a művelődési ház rendezvényeit, akkor az önkormányzat azt egy vészhelyzeti döntéssel teszi?



**Vida László:** Értem a kérdést. A jelenlegi információk szerint ez az összeg is eléggé jól meghúzza az önkormányzat költségvetését. Arra most jelenleg nem látunk reális esélyt, hogy ezt az összeget saját önkormányzati forrásból meg tudjuk támogatni. Ez nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy pályázati forrásból ez az összeg nem emelhető, de önkormányzat részéről nem tartom valószínűnek, hogy ezt az összeget meg tudjuk támogatni. Eléggé szűkösre szabtuk a költségvetésünket. Még valami?

**Soós Judit:** Mert ez úgy lett megfogalmazva, hogyha pályázati forrásból ...

**Vida László:** Az egy más kategória!

**Soós Judit:** ... erre nyerhetünk, akkor ezt az összeget csökkenti. Akkor viszont ezt vagy át kell fogalmazni, vagy akkor más jogcímen odaadni az Igazgató Úrnak, mert akkor itt összezagyválnánk ezzel az előterjesztésben foglaltakkal, nem?

**Dr. Hámori Nóra:** Nem, mert ez az összeg ez mind önkormányzati támogatásból finanszírozzák ki, tehát, ha a művelődési ház nyer pályázati támogatást, akkor az önkormányzati saját forrás annyival csökken.

**Vida László:** Akkor már lehet lehetőségünk arra, hogy ebből egy részt...

**Soós Judit:** ...csökkentjük le. Azt akartam mondani, hogy az nem üti e ezt a határozatot?

**Dr. Hámori Nóra:** Nem, ez csak az önkormányzati forrásról szól.

**Soós Judit:** Jó, így már tiszta!

**Vida László:** Majd az Egyebekben úgy is elmondom, mert lesz egy lehetőségünk, ami ezt is érinti. Még valakinek valamije?

**Mezriczky István:** Én átnéztem a Józsi által adott tervezetet. Teljesen jónak találom. Az anyagi források szűkössége miatt elfogadható, jobb lenne, ha több lenne, mind a program, mind a ráfordított összeg, a minősége is, de az fontos, hogy a kultúrát azt őrizzük meg a hagyományainkat, ebből tudunk gazdálkodni. Ezt így el kell fogadnunk, mert nincs más lehetőség.

**Vida László:** Egy dolog, ami én úgy gondolom, hogy fontos. Az, hogy a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár egy önálló intézmény, akinek önálló vezetése van, az, hogy mennyi forrást biztosítunk a rendezvényeire, az az önkormányzatnak a kompetenciája, viszont az, hogy ebből az összegből milyen rendezvényeket valósít meg, az úgy gondolom, hogy Igazgató Úrnak, illetve az ottani munkatársainak a feladata. Ez nem zárja ki azt, hogy a nagyobb rendezvények előtt én úgy gondolom, hogy az lenne korrekt, hogyha ezt előtte egyeztetné a Tisztelt Képviselő-testülettel, hogy mondjuk egy Mura Menti Napokra milyen előadókat, milyen műsorokat rakna be. Ezt csak azért mondom, mert – amivel már nem tudunk mit kezdeni – a Varga Miklós Nőnapos köszöntő műsora, hát érdekes visszhangot kaptam az utcán, hogy miért pont a Varga Miklós? Én erre mit mondjak? Én nem vagyok annyira művész lélek. Miért nem a Bereczki Zoltán? Miért nem a Szabó Ádám? Miért nem a László Attila? Miért nem Détár Enikő? Én nem is szeretnék ezzel foglalkozni, a lényeg a következő. Ha vendégművészeket hívunk, akkor azt próbáljuk meg úgy hívni, vagy olyat hívni aki, pl. Nőnapra én nem tartom valószínűnek, hogy pont a Varga Miklós a legjobb választás, a Varga Miklós egy rock zenész. Személyes véleményem: Egy Nőnapra azért egy kicsit olyan nőiesebb, lájtosabb rendezvényt tudtam volna elképzelni. Nincs nekem ezzel semmi bajom, természetesen el fogok menni, ez az én saját véleményem.



**Dömök József:** Az én véleményem pedig az, hogy a Bereczki Zoltán most már évek óta nem ér rá, a Csonka Pici évek óta nem ér rá, hölgyet nem hívunk Nőnapra. Egyszer hívtam. Nem vallottam vele szégyent, a Gregor Bernadett-tel, de valaki megjegyezte, hogy nem kellett volna nőt hívni. És igaza volt, azért csak férfiakban gondolkodunk ez alkalommal. A Varga Miklósról nem gondolom, hogy az Európa, meg egyéb számaival Ő szégyent fog vallani. 2 éve volt itt rockzenész Homonyik Sándor, és hadd ne mondjam, hogy milyen sikereket is ért el.

**Vida László:** Még egyszer mondom, ez az én véleményem.

**Dömök József:** A másik dolog. Ezelőtt is leültünk mindig a Mura Menti Napok ügyében. Mit lehet igazából ennyi pénzből kihozni? Én ide ezt képzeltem el, ez egy rendezvény tervezet, aztán amit mondtok, azt írjuk be, jó?

**Vida László:** Még egyszer mondom, nekem ezzel nincsen semmi bajom, egyetlen egy ilyen visszajelzés jött a Varga Miklóssal kapcsolatban. Úgy gondoltam, hogy ezt azért itt elmondom.

**Dömök József:** És akkor még hozzá tartozik ehhez, én a Varga Miklóssal múlt héten egyeztem meg. Ma írtam alá a szerződést, de múlt héten megegyeztünk. Azért csak múlt héten, mert a korábbi években, ha december eleje maradt volna, és tartom magam a 18 milliós összköltséghez ezt illetően, akkor a Hóvirág Fesztiválra is nyilván több jut, a Mura Menti Napokra is több jut, a Hóvirág Fesztiválon akkor elengedtem volna én is magam mondjuk lehet, hogy a duplájáig, akkor már más típusú előadót tudok kapni, nem annyi pénzért, hanem többért esetleg, és akkor meg is van a válasz félig-meddig. Ugyanez a helyzet a Mura Menti Napoknál. A Mura Menti Napoknál a nagy előadókat én előtte szeptemberben-októberben le szoktam egyeztetni, szerződéssel. Ezt az utóbbi időben a covid miatt, és az energiaválság miatt csökkentett költségvetés miatt nem volt lehetséges, így mindig február végén, március elején dőlt el, hogy mennyi a költségvetésünk, mi áll rendelkezésre, aztán én abból próbáltam. Előtte egy évvel még van sansz, előtte négy hónappal már nagyon kevés. Mura Menti Napokra most van 3.250.000,- forint, akkor mondjátok majd meg, hogy mit, jó?

**Vida László:** Nekem így jó, számomra teljesen elfogadható.

**Dömök József:** Nem kötjük az ebet a karóhoz. Úgy gondolom, hogy a hagyományoknak megfelelően jártunk el. A Cselló Együttesről a mai Zalai Hírlapban volt éppen egy nagy cikk. Még be sem mutatkoztak Zalában, 30-án mutatkoznak be Zalaegerszegen a Korona teremben. Mura-Art az most nem érdekes, az 250.000,- forint. A Delta, szó van róla, hogy visszahozzuk egy év után ide, de már nem, mint bulit, hanem mint koncertet tartanak csak, ebben is van ahol befizetik a díjat egyénileg, van ahol a közösség teszi le, mint Mi – az önkormányzat vagy által az intézménye - fenntartások vannak, hogy mi legyen, hogy legyen? Ez sincs még aláírva. Utána 20-a a Nemzeti Ünnepi program, és nincs semmi se még.

**Vida László:** Még valakinek kiegészíteni valója? Nincs. Amennyiben nincs, akkor ismertetném a határozati javaslatot röviden: Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi rendezvényekre fordítható keretösszegét az alábbiak szerint fogadja el:

<b>Mura Menti Napok rendezvényire fordítható összes költség</b>	<b>3.305.000.- Ft</b>
- ebből pályázati támogatás	0.- Ft
- ebből szponzori támogatás	0.- Ft
- ebből önkormányzati támogatás	3.305.000- Ft



<b>Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár egyéb rendezvényire fordítható összes költség önkormányzati támogatás</b>	<b>7.985.000.- Ft</b>
- ebből jegybevétel	1.290.000 Ft
- ebből önkormányzati támogatás	6.695.000 Ft
<b>Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár által 2025. évben rendezvényekre fordítható költség összesen</b>	<b>11.290.000 Ft</b>

A tervben feltüntetett rendezvények esetében a határozat elfogadását követően az önkormányzati saját forrás összegét az elnyert további támogatás összegével csökkenteni kell.

Felkérem a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatóját, hogy a tervezett rendezvények lebonyolítása kapcsán tegyen meg minden szükséges intézkedést az önkormányzati saját források csökkentése érdekében maximálisan kihasználva a pályázati lehetőségeket. Aki az előterjesztéssel így egyetért, az kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen. **4 igen** szavazattal az előterjesztés elfogadásra került.

Köszönjük szépen Igazgató Úrnak a kiegészítést, köszönjük, hogy itt volt!

*Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

**5/2025. (I. 22.) önkormányzati határozat:**

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi rendezvényekre fordítható keretösszegét az alábbiak szerint fogadja el:

<b>Mura Menti Napok rendezvényire fordítható összes költség</b>	<b>3.305.000.- Ft</b>
- ebből pályázati támogatás	0.- Ft
- ebből szponzori támogatás	0.- Ft
- ebből önkormányzati támogatás	3.305.000- Ft
<b>Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár egyéb rendezvényire fordítható összes költség önkormányzati támogatás</b>	<b>7.985.000.- Ft</b>
- ebből jegybevétel	1.290.000 Ft
- ebből önkormányzati támogatás	6.695.000 Ft
<b>Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár által 2025. évben rendezvényekre fordítható költség összesen</b>	<b>11.290.000 Ft</b>

A tervben feltüntetett rendezvények esetében a határozat elfogadását követően az önkormányzati saját forrás összegét az elnyert további támogatás összegével csökkenteni kell.

Felkérem a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatóját, hogy a tervezett rendezvények lebonyolítása kapcsán tegyen meg minden szükséges intézkedést az önkormányzati saját források csökkentése érdekében maximálisan kihasználva a pályázati lehetőségeket.

**Határidő:** a rendezvények megtartása tekintetében 2025. december 31.

**Felelős:** Vida László polgármester

Operatív végrehajtó: Dömök József igazgató

**2./ Az önkormányzati fenntartású Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde nyári zárva tartásáról döntés**

Előadó: Vida László polgármester



(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Vida László:** Jegyző Asszony elkészítette az előterjesztést, illetve Osztályvezető Asszony. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele van e? Azt tudni kell, azért is fontos, hogy mi is tudjunk tervezni, illetve ott azért elektromos gondok vannak, és az elektromos hálózat felújításával kapcsolatos dolgainkat is úgy kell intézni, hogy az a leállás idejére kerüljön. Amennyiben nincs senkinek kérdése, hozzászólása, hozzáfűznivalója, akkor olvasnám a határozati javaslatot: Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegysége tekintetében a nyári zárva tartás időtartamát a 2024/2025. nevelési évre vonatkozóan 2025. augusztus 18. és 2025. augusztus 22. napja közötti időszakban határozza meg. Aki a határozati javaslattal így egyetért, az kérem kézfelemeléssel jelezze. **4 igen** szavazattal egyhangúlag elfogadtuk.

*Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

**6/2025. (I. 22.) önkormányzati határozat:**

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegysége tekintetében a nyári zárva tartás időtartamát a 2024/2025. nevelési évre vonatkozóan 2025. augusztus 18. és 2025. augusztus 22. napja közötti időszakban határozza meg.

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Letenyei Hóvirág Óvoda-Bölcsőde főigazgatóját tájékoztassa és a döntés közzétételéről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Vida László polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Gál Zsuzsanna önkormányzati és hatósági osztályvezető

### **3./ Egyebek**

**Vida László:** Szóban szeretné előterjeszteni a következőket, mert erről a képviselő- testület csak határozati javaslatot kapott. Mint ahogy tudjátok az ÉKKÖV Kft. élén új ügyvezető van, és abban maradtunk a decemberi testületi ülésen, hogy januárban visszatérünk a szerződések díjaira. Mivel az idő rövidege nem tette lehetővé se Igazgató Úrnak, se itt a hivatalon belül, hogy ezzel érdemben tudjunk foglalkozni, abban maradtunk Osztályvezető Asszonnyal, és Jegyző Asszonnyal, hogy ezt a határidőt módosítjuk a 202-204.(XI.28.) önkormányzati határozatok esetében a dátumot április 30-ára, ami nem zárja ki azt, hogyha úgy belefér az időbe, akkor ezt akár februárban is megtárgyalhatjuk. Ezzel kapcsolatban van e valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. A határozati javaslat a következő lenne: Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az ÉKKÖV Kft-vel kötött szerződések díjainak felülvizsgálata tárgyában hozott 202-204/2024. (XI.28.) önkormányzati határozatokban meghatározott újratárgyalására vonatkozó határidőt 2025. január 31. napjáról 2025. április 30. napjára módosítja. Aki a határozati javaslattal így egyetért, az kérem kézfelemeléssel jelezze. **4 igen** szavazattal egyhangúlag elfogadtuk.





*Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

**7/2025. (I. 22.) önkormányzati határozat:**

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az ÉKKÖV Kft. -vel kötött szerződések díjainak felülvizsgálata tárgyában hozott 202-204/2024.(XI.28.) önkormányzati határozatokban meghatározott a szerződések újratárgyalásra vonatkozó határidőt 2025.január 31. napjáról 2025. április 30. napjára módosítja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Hámori Nóra jegyző

**Vida László:** Egyebekben van e még valakinek valamije? Nincs. Lesz az önkormányzatnak lehetősége arra, hogy egy TOP-3.1.3 pályázati lehetőséget megragadjon. Ez annyit jelent, hogy ez az összeg, olyan 120 millió forint körüli összeg, rendezvényekre, illetve rendezvényekhez kapcsolódó technikai eszközök vásárlására adna lehetőséget. Csak annyit kérek most a Testülettől, hiszen pontos információkat még nem tudok róla, hogy amennyiben úgy gondolja a Tisztelt Képviselő-testület, hogy ezt a pályázatot megragadjuk, és részt kívánunk venni ezen a pályázati kiíráson, akkor egy elvi döntést kérünk róla, hogy foglalkozzunk e ezzel a pályázati lehetőséggel. Ennek egyetlenegy kitétele van, ez nem csak nekünk szólna, hanem Zajk, Kistolmács és Murarátkának.

**Soós Judit:** És az baj?

**Vida László:** Nem, de megtehetnénk azt is, hogy kisajátítjuk magunknak az egészet. Ha már egyszer Közös Önkormányzati Hivatal vagyunk, akkor már legyünk annyira „nagyvonalúak”, hogy őket is vonjuk be ebbe a pályázatba úgy, hogy előre meghatározott összeget kapnak belőle.

**Bedőcs Attila:** A pályázat kiírja konkrétan, hogy mire lehet?

**Vida László:** Persze, az konkrétan meg van határozva, hogy milyen technikai eszközöket lehet venni. Például színpadot.

**Bedőcs Attila:** Csak új eszközökre, vagy használtat is lehet?

**Vida László:** Csak új!

**Mezriczky István:** Ez akkor is óriási pénz, ez jó dolog!

**Vida László:** Ha emlékeim nem csalnak, akkor 125 millió forintról van szó! Ha megtartunk magunknak egy számot mondok, 70 milliót, akkor azok a rendezvények, amik az előbb itt voltak kifinanszírozható így ahogy van. Ez kettő évre szól, tehát 2025. és 2026-ra.

**Bedőcs Attila:** A környező települések közül van valakinek még színpada? Ami utána bérbe is adható?

**Vida László:** Ez egy érdekes kérdés, és nagyon kényes. Mihelyst elkezdjük ezt bérbe adni, abban a pillanatban azon kell gondolkodnunk, hogy olyan felelősségbiztosítást kell rá kötnünk, hogy nehogy úgy járjunk, mint anno. Ha valami történik vele, akkor nem tudod érvényesíteni az elvi igényedet. Kifizette a bérleti díjat, kész, ennyi volt. Én nem vagyok híve annak, hogy bérbe



adogassunk eszközöket, főleg nagy értékű eszközöket. Azért mi küzdöttünk, azért mi tartjuk a hátunkat, az a miénk. Ez nem zárja ki azt, hogy a kistelepüléseink, vagy esetleg Becsehely – bármit kérünk tőlük, segítenek – ez ezt nem zárja ki, de azt, hogy itt a jó Isten is idejőjjön, és azt mondja, hogy nekem erre a színpadra szükségem van, akkor még állítsd is föl, vitesd is oda, gondolkodjál róla, összetörik, lelakják...szó sem lehet róla. Nem vagyok benne biztos, hogy hozna annyit, mint amennyi kár keletkezik benne. Erről csak egy elvi döntés kell, ha úgy gondoljátok, hogy ez így mehet, akkor február vége-március elején lesz a kiírás. Elvileg 90 százalék támogatottságú, tíz százalék önrész kellhet hozzá, ami talán más módon megoldható. Egyebekben van valakinek kérdése? Amennyiben nincs, 15 óra 25 perckor a nyílt ülést bezárom, zárt üléssel folytatjuk.



Vida László

polgármester

Dr. Hámori Nóra

jegyző



